
“ Оқытушы магистрант көзқарасымен” Сауалнамасы  

 

Магистранттар 2023 жылдың мамыр айында жүргізілген «Оқытушы магистрант 

көзқарасымен» сауалнамасының қорытындысы бойынша 8 сұрақ бойынша бағалаған. 

Қатысқан білім алушылардың саны:  254 

Гуманитарлық ғылымдар және өнер факультеті – 11; 

Инновациялық білім беру факультеті -  40; 

Физика, математика және ақпараттық технологиялар  факультеті- 74 

Жаратылыстану және ауылшаруашылық ғылымдары факультеті- 14 

Экономика және құқық факультеті – 30 

Көптілді білім беру факультеті- 85 

 

 Сауалнаманың нәтижесі бойынша магистранттар оқытушыларды 8 сұрақ 

бойынша бағалады. Оның ішінде 243 (95,7%) оқытушыны өте жоғары және жақсы 

деп  бағалаған. 11 (4,3%) оқытушыны орташа деп бағалаған. 

 

Яғни, төмендегі сұрақтар бойынша аса назар аударылуы қажет.  

  Ұсыныс:  

 1.1. Оқытушылардың өз пәндері бойынша онлайн форматында қойылған сұрақтарға 

кешіктірмей жауап беру; 

1.2.Оқытушылар жасанды интеллекттің қыр-сырын игеріп, жұмыс жасауды меңгеру; 

1.3. Заманауи тұрғыда сабақ беруді ұйымдастырса; 

 1.4. Оқуды онлайн форматына ауыстыруды қарастыру;  

 1.5. Магистранттарға жан-жақты қолдау көрсету;    

 1.6. Силлабусты құрастыру барысында магистранттарды қамту;  

1.7. Сапа комиссиясы Силлабус, практика бойынша әдістемелік ұсынымдарға талдау 

жүргізу; 

1.8. Педагогтердің білімін бағалау ұлттық біліктілік тестілеуге (НКТ) бағытталған 

пәндерге жеке уақыт бөліп дайындау; 

1.9. Магистранттарға арналған ғылыми семинар ұйымдастырып, диссертацияға 

қатысты проблема, өзекті мәселелерді талқылауды ұйымдастыру; 

 1.10. Беріліп отырған ұсыныстарды факультет кеңесінде талқылау; 

 1.11 Ұсыныстар бойынша жоспар құру және іс-шараларды жүзеге асыру. 

 

PS: сауалнамаға магистранттардың 100% қатысымын, белсенділіктерін атап өту қажет.  

 

Факультеттер бойынша талдау декандарға жолданды. 

 

 

 

 

Сапа мониторингі кеңсесі 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

«Оқытушы студент көзқарасымен» Сауалнамасы  
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1  

І.Силлабус, СӨЖ(СРС), практика 

бойынша әдістемелік 

ұсынымдардың сапасы: 

 

 

 

      

 IІ. Дәріс оқуы 

  

 
Балл 

 
5 4 3 2 1   

1 Оқытушылардың өз пәні бойынша 

жоғары білімді көрсетуі 
 

 
       

2 Оқытушылардың сөзі кәсіби, 

мәнерлі, дауыс ырғағы мен күші 

бойынша оңтайлы, түсінуге қол 

жетімді, қажетті жазбалар жасауға 

мүмкіндік беруі 

 

 

       

3 Оқытушылардың үнемі өткен 

сабақтардың материалдарын 

сұрап, естеріне салып, оны 

қайталауға ынталандыра алуы 

 

 

       

4 Оқытушылардың өзінің оқу 

сабақтарын өткізу барысында 

заманауи техникалық құралдарды, 

белсенді және интерактивті 

әдістерді (компьютер, 

интерактивті тақта, шағын 

топтарға бөлу, пікірталастар, 

дөңгелек үстел, дебаттар, ми 

шабуылы, блиц-сұрау және т.б.) 

пайдалануы 

 

 

       

5 СӨЖ(СРС) орындау барысында 

әдістемелік көмек көрсетуі, 

консультациялар өткізуі, 

уақытында бағалауы 

 

 

       

6 Аудиториямен диалог жүргізе 

алады (сұрақ қою, пікір алмасу 

мүмкіндігі), студенттердің 

сұрақтарына кәсіби жауап бере 

алуы 

 

 

       

7 Оқумен байланысты кез-келген 

мәселелерді шешуде жан-жақты 

қолдау көрсетуі 

 

 

       



 


